
1 
 

Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva miestnej samosprávy obce Skároš, 

konaného dňa 24.10.2023 o 18.00 hod. 
Prítomní:  

 poslanci:  Mgr. Monika Sitárová  

    Ladislav Bagoni 

    Jozefína Hricová 

    Lukáš Petrus  

    Lucaci Podhora  

    Martin Koneval 

    Tibor Helmeczy 

prítomní občania:       viď. prezenčná listina 

Program: 

1.   Otvorenie zasadnutia. 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov  zápisnice. 

3. Voľba návrhovej komisie. 

4. Schválenie programu. 

5. Kontrola plnenia uznesení. 

6. Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. „C“ č. 839/2. 

7. Prejednanie Výročnej správy obce Skároš za rok 2022. 

8. Prejednanie Správy nezávislého audítora k účtovnej závierke obce Skároš za rok 2022. 

9. Prejednanie a schválenie Zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich sa 

kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti.  

10. Rôzne. 

11. Interpelácie poslancov. 

12. Záver. 

  

 

Zápis z priebehu zasadnutia: 
Bod 1 - 2 programu: 
Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Starosta obce JUDr. Ľubomír Vranka  otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva, privítal 
prítomných poslancov, ospravedlnil  hlavnú kontrolórku obce Skároš Mgr. Jolanu Kokardovú, 
nakoľko je momentálne na zasadnutí obecného zastupiteľstva v inej obci. Skonštatoval, že 
obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Za zapisovateľku určil p. Elenu Kötelesovú, za 
overovateľov zápisnice určil poslancov p. p.  Ladislava Bagoniho   a p. p. Lucaciho Podhoru. 
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Bod 3 programu: 
Voľba návrhovej komisie 
Starosta obce navrhol za členov návrhovej komisie poslancov p. p. Mgr. Moniku Sitárovú   
a p. p. Tibora Helmeczyho. Otvoril diskusiu o zložení návrhovej komisie, nikto nemal žiadne 
pripomienky ani návrhy.    
Prítomní poslanci o zložení návrhovej komisie 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš  hlasovali uznesením č. 62-24/10-2023 nasledovne: 
 za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
Lucaci Podhora 
 
Bod 4 programu: 
Schválenie programu 
Starosta obce oboznámil prítomných poslancov s návrhom programu, ako bol uvedený 
v pozvánke. Vyzval prítomných k predloženiu pozmeňujúcich návrhov na zmenu alebo 
doplnenie programu. Nikto z prítomných nepredložil žiadny návrh na zmenu.  
Prítomní poslanci o programe rokovania 7. zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
miestnej samosprávy obce Skároš hlasovali uznesením č. 63-24/10-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
Lucaci Podhora 
 
Bod 5 programu: 
Kontrola plnenia uznesení 
Starosta informoval, že nezostali žiadne nesplnené úlohy z minulých zasadnutí. 
- predaj novovytvorenej parcely reg. „C“ č. 839/2  - zaradené do programu dnešného 
zasadnutia ako bod č. 6  – p. Juhászová a spol.  
 
Bod 6 programu: 
Prejednanie a schválenie predaja novovytvorenej parcely reg. „C“ č. 839/2. 

Starosta oboznámil prítomných so žiadosťou o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce p. 
Juhászovej Viery a spol.. Poslanci sa uvedenou žiadosťou zaoberali na ostatnom zasadnutí 
obecného zastupiteľstva, kde schválili zámer a spôsob predaja. Starosta oboznamuje prítomných, 
kde sa uvedená parcela nachádza,  zároveň vysvetľuje aký je postup pri odpredaji pozemkov vo 
vlastníctve obce. 
Poslanci po krátkej diskusii pristúpili k hlasovaniu o predaji novovytvorenej parcely.  
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Prítomní poslanci o  predaji novovytvorenej parcely reg. „C“ č. 839/2 hlasovali  
uznesením č. 64-24/10-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
Lucaci Podhora 
 
Bod 7 programu: 
Prejednanie Výročnej správy obce Skároš za rok 2022. 

Starosta oboznamuje prítomných s Výročnou správou obce Skároš za rok 2022. Uvedený materiál 
bol poslancom doručený elektronickou formou dňa 16.10.2023 a vo vytlačenej podobe p. p. 
Jámborovej a p. p. Hricovej. Starosta informuje, že v prípade, ak majú poslanci otázky 
k uvedenému dokumentu je prítomná aj p. Mgr. Monika Hudáková, ktorá uvedený dokument 
spracovala.  
P. p. Hricová – navrhla do budúcna doplniť k funkčnej klasifikácií aj názov položky, aby vedeli 
konkrétne o ktoré položky sa jedná, čísla jej nič nehovoria.  
p. p. Mgr. Sitárová –  pochválila podrobné spracovanie dokumentu.  
 
Prítomní poslanci zobrali na vedomie Výročnú správu obce Skároš za rok 2022, 
s prílohami individuálna účtovná závierka: Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky,   
uznesením č. 65-24/10-2023 hlasovali nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
Lucaci Podhora 
 
 
Bod 8 programu: 
Prejednanie Správy nezávislého audítora k účtovnej závierke obce Skároš za rok 2022. 

Starosta oboznamuje prítomných so správou audítora. Uvedený dokument bol doručený 
všetkým poslancom v elektronickej podobe dňa 16.10.2023. P. p. Jámborovej a Hricovej aj vo 
vytlačenej podobe. Správu nezávislého audítora spracovala audítorka obce Ing. Dáša 
Polončáková. Starosta podrobne vysvetľuje ako prebieha audit v obci. Po krátkej diskusii 
poslanci pristúpili k hlasovaniu o uznesení, ktorým berú na vedomie Správu nezávislého 
audítora k účtovnej závierke obce Skároš za rok 2022. 
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Prítomní poslanci zobrali na vedomie Správu nezávislého audítora o overení 
individuálnej účtovnej závierky a Výročnej správy Obce Skároš za rok 2022, uznesením 
č. 66-24/10-2023 hlasovali nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
Lucaci Podhora 
 
 
Bod 9 programu: 
Prejednanie a schválenie Zásad podávania, preverovania a evidovania oznámení týkajúcich 
sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti. 
 
Starosta oboznamuje prítomných so Zásadami podávania, preverovania a evidovania oznámení 
týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti. Oboznamuje s obsahom, kto 
spracuváva a preveruje oznámenia, ako a komu môžu byť doručené. Uvedený materiál bol 
doručený všetkým poslancom v elektronickej podobe dňa  16.10.2023. Vo vytlačenej podobe aj p. 
p. Jámborovej a Hricovej. 
Po diskusii pristúpili k hlasovaniu. 
Prítomní poslanci o Zásadách podávania, preverovania a evidovania oznámení 
týkajúcich sa kriminality alebo inej protispoločenskej činnosti hlasovali uznesením        
č. 67-24/10-2023 nasledovne: 

za   proti   zdržal sa  nehlasoval 

Mgr. Monika Sitárová          Lucaci Podhora 
Martin Koneval 
Tibor Helmeczy 
Ladislav Bagoni 
Lukáš Petrus 
Jozefína Hricová 
 
 
Bod 10 programu: 
Rôzne: 
V tomto bode programu nikto z prítomných nepredložil žiadnu požiadavku.  
 
 
Bod 11 programu: 
Interpelácie poslancov 
 
p. p. Lucaci Podhora – informoval sa ako to je s odkúpením pozemkov od Slovenského 
pozemkového fondu, ktoré hraničia s jeho nehnuteľnosťou, roky sa o to stará, užíva to, chcel 
by to odkúpiť. Starosta vysvetľuje ako je to s vysporiadaním pozemkov so Slovenským 
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pozemkovým fondom obec riešila vysporiadanie pozemkov, z 3 parciel možno prešla 1 
parcela. 
 
p. p. Bagoni – oslovili ho členovia Dobrovoľného hasičského zboru, či je možné poskytnúť sálu 
kultúrneho domu na šachový turnaj, ktorý naplánovali na december.  
Starosta – áno, samozrejme treba nahlásiť presný termín, pretože niektoré akcie sú už 
naplánované na december, sála je obsadená. 
 
p. p. Koneval – informoval sa v akom štádiu je súdny spor Gedeonová – Fogarašová.  
Je pravda, že súdny spor je ukončený? 
Starosta odpovedal, nie súdny spor nie je ukončený, dňa 27.10.2023 je naplánované pojednávanie, 
pravdepodobne bude odročené pre práceneschopnosť. 
Starosta vysvetľuje čo sa doposiaľ v danej veci riešilo. 
 
p. p. Mgr. Sitárová – informovala sa čo s vedúcou školskej jedálne, je pravda, že končí? Bude 
vyhlásené výberové konanie na túto pozíciu?  
Starosta – áno, vedúca podala výpoveď, bude vyhlásené nové výberové konanie,  ktoré bude 
riadne zverejnené na webovom sídle obce, úradnej tabuli a rozpošle sa do okolitých obcí na 
zverejnenie. 
 
p. p. Koneval – poukázal, že v najbližšej dobe by bolo dobré už doriešiť staré záležitosti týkajúce 
sa výmeny resp. odkúpenia pozemkov ako napr. s p. Vargom – pomník. Veľmi dlho sa to ťahá so 
žiadnym výsledkom. Skúsiť dohodnúť stretnutie a doriešiť uvedenú problematiku.  
 
Starosta informuje o rozšírení základnej školy, vysvetľuje kde by sa rozšírenie realizovalo na 
ktorej časti školského dvora. V rámci prístavby by bola realizovaná prístavba 1 zborovne + 
jedáleň + pristavíme 3 triedy + sociálne zariadenia + miestnosť pre pani riaditeľku. 
 
p. p. Mgr. Sitárová  - informovala sa či v rámci projektu nie je možné poriešiť aj telocvičňu? 
Starosta – V tomto projekte sa telocvičňa nerieši, len jej osadenie.   
 
 
 
Bod 12 programu: 
Záver 
 
Starosta poďakoval prítomným za účasť na rokovaní obecného zastupiteľstva.  
 
zapisovateľka  overovatelia zápisnice  starosta obce Skároš 

Elena Kötelesová                Ladislav Bagoni                       JUDr. Ľubomír Vranka 

          Lucaci Podhora 

 
 
 
 
 
 


